

清明出行要提前买票

昨天,南京公路、铁路迎来清明小长假购票高峰。到南京火车站,买一张票要排半个小时队;而在南京长途汽车站,部分班线还出现了一票难求的状况。南京站当天发布消息,清明小长假期间,南京至上海、南通、徐州方向将增开临客。

公路: 部分线路票卖得俏

昨天,南京中央门车站预计已经有超过6000名旅客提前购买了4月2日的车票。南京到如皋、淮安、宿迁等地班车票居然上午卖光,一段时间内无票可售,直到下午补进加班车才重新售票。

由于只有三天假期,清明客流以中短途为主,车站提醒市民要提前购票。目前,除了到车站购票外,南京大街小巷的邮局以及部分银行也可以买到

汽车票。此外,还可拨打96196交通服务热线预订车票。

铁路: 南京站增开临客

与以往长途车票火爆不同的是,这次吃紧的是500公里以内线路的车票,4月2日下午的沪宁线动车组车票销售已过半,南通线正班列车车票全部售完。据介绍,清明小长假期间,南京到上海方向将增加4趟动车,到南通增加4趟,到徐州也增加一趟。

快报记者 毛丽萍

具体开行时间和车次为:

4月2日南京—上海D5635次临客:南京站20:21开出,23:14到达上海。

4月2日至5日,南京—上海D5617次、D5623次临客:D5617次南京站12:13开出,D5623次南京站19:37开出。

4月3、5日,南京—上海T7783次临客:南京站8:33开出,11:53到达上海。

4月2、5日,南京—徐州D5638次临客:南京站20:30开出,23:09到达徐州。

4月2日,南京—南通L8412次、L8402次临客:L8412次南京站19:22开出,23:33到达南通;L8402次南京西10:12开出,15:10到达南通。

4月2、3日,南京西—南通L8406次临客:南京西15:30开出,21:41到达南通。

4月5日,南京西—南通L8416次临客:南京西3:30开出,8:00到达南通。

|出行|

机场高速有管制措施

快报讯(记者 朱俊俊)因机场高速京沪高铁高架段施工的需要,从今晚起至4月9日,南北双向部分车道将分别进行调整,最少时压缩成一股车道,过往车辆需要绕“S”形。交管部门提醒,施工路段限速40公里,限高4.5米,超高超长的车辆须提前择道分流。

沪宁城际铁路接触网通电

快报讯(通讯员 陶利平 记者 毛丽萍)沪宁城际7月1日开通后,南京至上海将实现1小时直达。昨天,上海铁路局宣布,沪宁城际接触网昨起接通高压电,沿线群众出行要注意安全。不要在靠近高压线两侧停留,不要向接触网乱扔杂物,不要在铁路线两侧各300米区域内放风筝,以免造成不必要的人员伤亡和财产损失。如发现电力接触网导线断落时,人、物应远离10米以外,并拨打电话8007200110报告铁路部门。

江宁建路连接宁杭高速

快报讯(记者 毛丽萍)昨天,记者从江宁区交通局获悉,经过一年多的建设,日前,宁杭高速公路上方互通进出口连接线工程通过交工验收,正式通车。这也意味着,从104国道到南京的车辆将不必穿越江宁东山城区,直接从连接线上宁杭高速就可以快速到达南京主城,大大缓解了双龙大道、机场高速的交通压力。

|历史上的今天|

1940年3月30日,汪伪“中华民国国民政府”在南京成立。汪伪政权的正式成立,表明汪精卫集团完全沦为日本侵华的工具。

新华社

|消费|

它不是青豆 是披着“绿衣”的黄豆

快报讯(记者 陈英)青豆本来是又嫩又脆的,但是市场上出现一种青豆无论怎么炒都是硬邦邦的,用水泡还会掉色,最近,湖南长沙衡阳等地查出不少问题青豆,都是黄豆染色后“人造”出来的。记者从南京市工商部门了解到,目前南京市场没有发现这样的问题青豆,不过也提醒市民小心辨别。

|提醒|

到南图借书丢失 要按3—5倍赔偿

快报讯(记者 陈英)日前,江苏省物价局、省财政厅批复了关于南京图书馆收费问题,对借阅卡押金、图书丢失的赔偿等进行了明确,自4月1日起执行。按照批复,中文图书借阅卡、阅览卡押金100元;中外文图书借阅卡、阅览卡押金400元;少儿借阅卡、阅览卡押金50元。图书遗失,应购买相同图书赔付,并收取分编加工材料费不超过5元/本;无法购买相同图书的,按图书标定价格的3—5倍收取赔偿费。

|招聘|

市职介本周有两场招聘会

快报讯(记者 项风华)本周,南京市人力资源市场将在水西门大街61号连续举办两场招聘会,本周三上午举办技术技能蓝领人才专场招聘会,周四上午该市场和市工商联举办综合性招聘会,数十家单位将提供技术工程师、销售、保安、市场营销、迎宾、门市顾问、售后客服、操作工、出纳会计、营业员、文员、业务员等数百个岗位。

世界医学文摘:

美发现 灵芝三萜类物质 (灵芝孢子油)具有抗肿瘤特性

世界杂志《分子科学》(ISSN 1422-0067)最近披露:美国科学家丹米尔 S. 博士最新研究发现 灵芝提取物 灵芝总三萜类 Triterpenes' 具有抗肿瘤、抗炎症特性"。

该杂志摘要刊登了丹米尔 S. 博士的研究结果: 灵芝的一些健康效果见于灵芝多糖 β-glucans and glycoproteins 可激活免疫系统; 但灵芝所含的高度氧化的羊毛甾类衍生物 灵芝总三萜类 (Triterpenes from Mushroom Ganoderma Lucidum), 即 灵芝孢子酸醇及其衍生物' 确有抗肿瘤、抗炎症的积极属性"。

摘要就丹米尔 S. 博士的灵芝三萜类研究结论进一步指出: 含有灵芝酸 F 的灵芝总三萜部分在体外实验中发现可限制肿瘤血管形成, 并抑制小鼠肺癌细胞肝转移。

灵芝酸 X

可以激活细胞外信号调节激酶 (ERK) 和双特异性激酶 (JNK kinases), 从而诱导癌细胞凋亡, 促使人类肝癌细胞的死亡。而灵芝酸 A 和灵芝酸 F 是通过抑制转录因子

转自: http://www.mdpi.org/ijms

多国科学家看好灵芝抗肿瘤功效

中科院和韩国、日本科学家都曾发现灵芝孢子具有广谱抗肿瘤的功效, 2007年以色列科学家发现灵芝分子可直接攻击肿瘤细胞, 2008年美国科学家丹尼尔博士研究发现灵芝孢子内的三萜类物质具有抑制多种肿瘤的特性。

我国研制生产的灵芝三萜类制剂——中科灵芝孢子油由于质量稳定、功效确切受到国内外肿瘤患者的好评。 亦文

揭秘 仙草灵芝的主要功效成分

仙草灵芝 抑瘤成分被破译

秦时传说东海祖州上的不死草”,《楚辞》记载采三秀兮于巫山”;《神农本草经》:久食轻身不老,延年神仙”。《本草纲目》:“灵芝味苦、平,无毒,益心气……”灵芝古以来被称为仙草、还阳草。白娘子盗仙草救许仙的动人故事更是使灵芝家喻户晓。

二十年前灵芝被发现对抑制肿瘤有非常好的效果,但灵芝抑瘤的有效成分却是无人知晓。中科院专门组织了以冯敏教授为首的灵芝抗肿瘤研究课题组进行攻关,经过二十多年的艰苦研究,终于发现灵芝抑制肿瘤的主要功效成分是灵芝孢子内的脂溶性物质——灵芝三萜类化合物,尤其是集中蕴含在灵芝孢子内的四环三萜,五环三萜类化合物对于抑制肿瘤细胞具有很好的疗效。

十年面壁图破壁

科学家首先发现,灵芝抑瘤成分集中于灵芝孢子内,但灵芝孢子由几丁质混合钙、磷、铁构成的坚硬外壳,是机体吸收和深入研究其中功效成份的主要障碍。要打破比头发丝直径小15倍的灵芝孢子的壳,又要保护其有效成份不变质,是有相当困难的,它需要绝氧、常温和恒温,不加入酸碱盐等任何物质的“无干扰破壁技术”。1997年,一种能达到这种

要求的常温纯物理破壁技术在中科院灵芝抗肿瘤专家冯敏教授领导的中科院中科灵芝项目研究成功,破壁率≥99%,人类已经具备了揭开灵芝孢子秘密的基本条件!

1999年,“中科”灵芝孢子胶囊获卫生部“辅助抑制肿瘤”批准。高破壁率、高吸收率、完全选用中科院黄山灵芝基地的无污染赤灵芝孢子为原料、不含任何添加剂等质量技术优势,使中科灵芝迅速红遍大江南北,得到肿瘤患者的广泛认可,并远销日本、美国、澳洲,成为在中国和世界上服用人数最多的灵芝孢子产品。

从孢子粉到孢子油

是一个质变

“灵芝孢子破壁”两年后的1999年,科学家们又发现灵芝孢子中的三萜类是灵芝抑制肿瘤作用的主要成分!大量数据表明其作用大大超过另一种成分灵芝多糖类!这是灵芝研究历史上的转折点,解开了许多难以解释的谜团。发现了!赶快提取出来给肿瘤患者用!

整整10个月,为了寻找灵芝三萜在超临界二氧化碳流体中对应最高溶解度的“超临界压力”和“超临界温度”,以冯敏教授为首的科学家们反复计算和开机实验,由于昂贵的原料和机器运行费用,开一次机就要十几万元,课题组提取了近100种灵芝孢子油样

品,并从中筛选出了灵芝三萜含量最高一种并命名为“中科”灵芝孢子油。中科灵芝孢子油浓缩萃取技术获国家专利保护技术二十年(专利号:ZL99123952.0)。巨额科研经费和征调大批科研人员的行动至今还让冯敏教授感慨不已。

2000年10月,深圳国际高新技术产品成果交易会中国科学院的展位上,一种比流动着的黄金更加美丽的金黄色液体,引来了与会专家、肿瘤患者的广泛关注,这就是中科院利用超临界二氧化碳萃取技术提取的、以灵芝三萜为主要成分的“中科”灵芝孢子油。中国药科大学权威检测鉴定,中科灵芝孢子油三萜含量高达28.1%,其中四环三萜高达20.5%,五环三萜高达7.6%。

肿瘤患者纷纷改服 中科灵芝孢子油

江苏省肿瘤防治研究所实验结论:中科灵芝孢子油对肿瘤有明显抑制作用,抑瘤作用呈良好的量效关系,在肿瘤治疗方面具有很好的应用前景。

在卫生部批准证书中,中科灵芝孢子油灵芝三萜含量≥20%,是灵芝孢子的20倍。每天服用量只需1~3粒,便可达到或超过原来每天服18粒“中科”灵芝孢子粉的效果,高纯度、高聚能、易吸收。许多服用灵芝孢子粉的肿瘤患者纷纷开始改服中科灵芝孢子油。

大量抑瘤有效成分集中这

一物质基础,决定了中科灵芝孢子油能够快速产生功效。同时,高含量的灵芝三萜,使中科灵芝孢子油比中科破壁孢子粉更具有止肿瘤痛、消腹水的优点。大量晚期肿瘤患者,在服用中科孢子油后,由于其见效快,效果明显,往往能“转危为安”,避免了恶病质的出现,有的还创造了再治疗的机会。因此,中科灵芝孢子油被很多肿瘤专家称为“肿瘤治疗的生物手术刀”。

据统计,江苏省八成肿瘤患者在服用中科灵芝孢子油。中科灵芝孢子油已经成为很多肿瘤患者顺利度过治疗期和康复期必备的辅助治疗手段。

中科灵芝孢子油的研制成功是灵芝研究应用上的一个里程碑,它表明了我国灵芝研究已超过日本,走在了世界的前沿。

法国科学院院士、著名分子肿瘤学家 Amu Therwath 教授在中国访问期间,多次关注中科的灵芝研究,并非常认同灵芝效果的多价性:灵芝可调整免疫力,在许多病理上又有益效果,对肝病毒有抑制功效,尤其灵芝三萜类可毒杀 G₀期肿瘤细胞,止肿瘤痛、消肿瘤作用明显。他称赞中科灵芝孢子油是“用一滴油把中华民族上下5000年历史文明和智慧结晶凝结在一起”。

中科灵芝专卖
电话:025-83223131
地址:南京市中央路131号